



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 8 Οκτωβρίου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 1011

Προς:
Συλλόγους-Μέλη
της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΗΣ

της ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ του Χ.Υ.Τ.Α. της ΦΥΛΗΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΡΙΤΗ 10 και 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011

Συνάδελφοι,

Συνεχίζονται οι κινητοποιήσεις των καταλήψεων των Δημοτικών κτιρίων, Δημαρχείων και των Χ.Υ.Τ.Α. όλης της χώρας μέχρι την ΤΡΙΤΗ 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011, όπου θα πραγματοποιηθεί ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, από τις 11.30 το πρωί έως το τέλος του ωραρίου. Ενώ θα γίνουν συγκεντρώσεις και πορείες σ' όλες τις πόλεις και τα αστικά κέντρα της χώρας. Στην Αθήνα η συγκέντρωση έχει προγραμματιστεί στις 12.00 το μεσημέρι στα γραφεία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (Καρόλου 24-Πλατεία Καραϊσκάκη) και θα ακολουθήσει πορεία στο Υπουργείο Εσωτερικών και τη Βουλή.

Παράλληλα δεκάδες σωματεία, με αποφάσεις τους προχωρούν σε πολύμορφες τοπικές δραστηριότητες με άλλους τοπικούς φορείς και όμορους Δήμους.

Στόχος μας είναι να εκφραστεί η αντίθεση των εργαζομένων απέναντι σε αυτή τη βάρβαρη πολιτική, οποία πρέπει να ανατραπεί από τη λαϊκή κατακραυγή και των αγώνα των εργαζομένων.

Όλες οι κινητοποιήσεις πρέπει να έχουν έναν εξωστρεφή χαρακτήρα ενημέρωσης των πολιτών και των άλλων εργαζομένων, δείχνοντας ότι ο δικός μας αγώνας είναι και δικός τους.

Είναι πλέον πρόδηλο ότι μόνο οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι, οι άνεργοι και οι αυτοαπασχολούμενοι είναι αυτοί που μπορούν να δείξουν ευαισθησία και να υπερασπίσουν τη χώρα από το γενικό ξεπούλημα που αποφάσισε η κυβέρνηση.

Κρίσιμος παράγοντας για την επιτυχία των κινητοποιήσεων είναι να μη λειτουργεί ο Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής, ο οποίος είναι υπό κατάληψη. Για το λόγο αυτό πρέπει τα σωματεία της Αττικής να συνεχίσουν να συμβάλλουν, με όσο κόσμο μπορούν στην κατάληψη του Χ.Υ.Τ.Α.

Στα πλαίσια αυτά καλούνται τα σωματεία να στελεχώσουν τις παρακάτω βάρδιες για την περιφρούρηση της κατάληψης του Χ.Υ.Τ.Α της Φυλής:

ΔΕΥΤΕΡΑ και ΤΡΙΤΗ 10 και 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011:

1. Πρωινή Βάρδια - 6.00 π.μ. -1.00 μ.μ. τα Σωματεία των Δήμων:

Αμαρουσίου, Αθήνας, Αιγάλεω, Ηλιούπολης, Καλλιθέας, Παλαιού Φαλήρου, Αγίου Ιωάννη Ρέντη, Μεταμόρφωσης, Φυλής, Χολαργού-Παπάγου, Καισαριανής, Αργυρούπολης, Ελληνικού, Αγίας Βαρβάρας, Χαϊδαρίου, Ταύρου, Μοσχάτου και τα σωματεία του Δήμου Πειραιά.

(Χαρίσης Γιώργος, Πολυζώης Σπύρος, Καραγιαννάκης Θωμάς, Πετρόπουλος Βασίλης, Κορκολής Γεώργιος).

2. Απογευματινή Βάρδια - 1.00 μ.μ. -7.00 μ.μ. τα Σωματεία των Δήμων:

Ζωγράφου, Κορυδαλλού, Νέας Φιλαδέλφειας, Περιστερίου, Χαλανδρίου, Περάματος, Ελευσίνας, Αλίμου, Νέας Σμύρνης, Βύρωνα, Δάφνης, Υμηττού, Αγίων Αναργύρων, Ιλίου, Πετρούπολης, Αρτέμιδος, Σπάτων, Γλυκών Νερών και Παιανίας.

(Καταχανάς Γιώργος, Πολυμερόπουλος Βασίλης, Τσουνής Γιάννης, Κρέτσης Νίκος, Μπιζάς Θωμάς, Κουκουμά Μαρία).

3. Βραδινή Βάρδια - 7.00 μ.μ. -11.00 μ.μ. τα Σωματεία των Δήμων:

Γλυφάδας, Βάρης, Βούλας, Βουλιαγμένης, Γαλατσίου, Αγίου Δημητρίου, Κηφισιάς, Πεύκης, Λυκόβρυσης, Ψυχικού-Φιλοθέης, Ηρακλείου, Νέας Ιωνίας, Βριλησίων, Αγίας Παρασκευής, Νίκαιας, Κερατσινίου, Δραπετσώνας, Μαραθώνος, Ραφήνας-Πικερμίου, Αχαρνών, Παλλήνης, Σαρωνικού, Κρωπίας, Μαρκόπουλου, Λαυρίου, Κερατέας και Μεγάρων.

(Μπαλασόπουλος Θέμης, Τράκας Νίκος, Κούνας Γιώργος, Αδαμόπουλος Νίκος, Παπαδούδης Γιώργος, Κουρής Αλέξανδρος).

Τη ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011, στο χώρο του Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής, στις 6.30 το απόγευμα καλούνται όλα τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων-Μελών της Ομοσπονδίας στην Περιφέρεια Αττικής σε ΠΑΝΝΑΤΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ σχετικά με την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων μετά την ΤΡΙΤΗ 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011.

Συνάδελφοι,

Η ενίσχυση της περιφρούρησης του Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής είναι κομβικής σημασίας για την επιτυχία των απεργιακών κινητοποιήσεων κόντρα στις προσπάθειες κυβέρνησης και αιρετών που επιδιώκουν την ποινικοποίηση και τρομοκράτησης του δίκαιου αγώνα μας.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος

Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας

Θέμης Μπαλασόπουλος

Ιωάννης Τσουνής